



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 62
від 31 березня 2021 року

Про проект Закону про внесення змін до п. 3 розділу X "Перехідні та прикінцеві положення" Закону України "Про повну загальну середню освіту" щодо розширення можливостей для трансформації освітньої мережі та захисту прав учасників освітнього процесу № 5138 від 23.02.2021

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій на своєму засіданні 31.03.2021 року (протокол № 62) відповідно до статті 93 Регламенту Верховної Ради України розглянув проект Закону України «Про внесення змін до п. 3 розділу X «Перехідні та прикінцеві положення» Закону України «Про повну загальну середню освіту» щодо розширення можливостей для трансформації освітньої мережі та захисту прав учасників освітнього процесу» (реєстр. № 5138 від 23.02.2021 р.), поданий народним депутатом України Качурою О.А. та іншими народними депутатами України.

Згідно з пояснювальною запискою, метою зазначеного проекту Закону України є забезпечення формування освітньої мережі органами місцевого самоврядування відповідно до потреб громади та забезпечення права кожного на освіту.

Змінами до підпункту 8 пункту 3 розділу X «Прикінцеві і перехідні положення» Закону України «Про повну загальну середню освіту» пропонується продовжити терміни (до 1 липня 2024 року) набору учнів до санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів), тобто саме до 01.07.2024 року засновники санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів) зобов'язані змінити тип таких закладів на один з типів закладів загальної середньої освіти, що передбачені цим законом, або припинити функціонування таких закладів шляхом їх реорганізації чи ліквідації.

Комітетом з питань освіти, науки та інновацій отримано експертні висновки відповідних центральних органів виконавчої влади, громадських організацій, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України. Так Міністерство

соціальної політики України, Міністерство фінансів України не підтримують законопроект. Міністерство освіти і науки України пропонує продовжити термін трансформації санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів) до 1 липня 2022 року. Асоціація міст України, Уповноважений Верховної Ради України з прав людини підтримують законопроект і вважають що встановлення запропонованого терміну реорганізації санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів) дозволить успішно впровадити Національну стратегію реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.08.2017 р. № 526-р.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України висловлює зауваження та пропозиції, які варто врахувати в процесі доопрацювання законопроекту.

Враховуючи експертні висновки, пропозиції органів місцевого самоврядування і громадських організацій, Рекомендації слухань у Комітеті з питань освіти, науки та інновацій від 19.02.2020 року на тему: «Реформування спеціальних закладів освіти України та стан впровадження інклюзивної освіти» Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій **вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду проекту Закону «Про внесення змін до п. 3 розділу X «Перехідні та прикінцеві положення» Закону України «Про повну загальну середню освіту» щодо розширення можливостей для трансформації освітньої мережі та захисту прав учасників освітнього процесу» (реєстр. № 5138 від 23.02.07.2021 р.), поданий народним депутатом України Качурою О.А. та іншими народними депутатами України, направити суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Доручити представити висновок Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України голові підкомітету з питань вищої освіти Гришиній Ю.М.

3. Звернутися до Верховної Ради України з пропозицією про включення законопроекту (реєстр. № 5138) до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Голова Комітету



Сергій Бабак